



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 05 " квітня 2017 року

№ 72-р

смт Вільшанка

Про стан надання житлових  
субсидій у 2016-2017 роках

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 у 2016 році призначено житлову субсидію 2434 домогосподарствам, що становить 47% від загальної кількості домогосподарств району. У порівнянні з 2015 роком кількість отримувачів субсидій у 2016 році зросла на 4%.

У січні-березні 2017 року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 1934 домогосподарства. Станом на 20 березня субсидія не призначається через відсутність цін на тверде паливо та скраплений газ. На комунальні послуги (електроопалення) субсидію призначено 16 сім'ям у сумі 45320 на місяць.

Сума призначених готівкових субсидій за 2016 рік становила 5179,1 тис. гривень. Заборгованості по виплатах на даний час немає. З метою цільового використання державних коштів державним соціальним інспектором управління соціального захисту населення райдержадміністрації проведено 571 перевірку щодо виявлення недостовірних даних при заповненні декларацій. За результатами проведеної роботи виявлено 38 справ з порушеннями, з них: 14 заявників попереджені на суму 16 тис.грн., 24 - призупинено виплату субсидії та повернуто до бюджету 21,02 тис.грн.

При призначенні субсидій за спрощеною процедурою виникає низка проблемних питань зокрема, заяви, що надходять від громадян поштою в багатьох випадках заповнені не вірно, відсутні окремі відомості в заявах і номер контактного телефону, що значно сповільнює процес обробки заяв; неналежний погосподарський облік у домогосподарствах (особові рахунки відкриті на різних членів сім'ї, склад зареєстрованих осіб у господарствах не відповідає задекларованим у заяві особам); справи з помилковими ідентифікаційними кодами не проходять перевірку державної фіскальної служби. Значно сповільнюють процес призначення субсидій вимоги постанови Кабінету Міністрів України 27 квітня 2016 року № 319 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», згідно з якою з 01 травня

2016 року субсидії призначаються без урахування пільг, тобто кожне домогосподарство має право або на субсидію або на пільги. Складність полягає в тому, що у багатьох випадках субсидії оформляють на одного члена сім'ї, а пільгами користується інший.

З метою поліпшення роботи щодо надання населення субсидії, та збільшення відсотку охоплення субсидіями домогосподарств району:

1. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечити:

щоденний прийом громадян, без обідньої перерви з питань призначення субсидій;

активізацію роботи мобільного соціального офісу;

спільно з працівниками територіального центру обслуговування (надання соціальних послуг) Вільшанського району постійне надання допомоги в питаннях оформлення документів на призначення субсидії, компенсації громадянам, які перебувають у них на обліку;

своєчасний перерахунок призначених субсидій у зв'язку зі зміною тарифів;

постійне висвітлення в засобах масової інформації всі зміни в законодавстві щодо надання населенню субсидій.

2. Рекомендувати селищному, сільським головам:

1) поновити стенди з наглядною агітацією з питань соціального захисту населення до 10 квітня 2017 року;

2) активізувати роботу по виявленню сімей, які потребують субсидій, та надання методичної допомоги у заповненні заяв та декларацій;

3) посилити контроль за своєчасністю та достовірністю виданих довідок про склад сім'ї та розмір земельних ділянок, необхідних для призначення субсидії.

3. Управлінню соціального захисту населення про стан виконання даного розпорядження інформувати голову районної державної адміністрації щокварталу до 10 числа, наступного за звітним періодом.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Нестерова С.А

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**